
                                                            

ATA   DA 053a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte e cinco 

minutos,  constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO 

BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ 

CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS 

SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, 

GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ 

FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA, KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO e PAULO PEREIRA DOS SANTOS e ausência 

do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, conforme registros no sistema eletrônico. 

Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos 

da quinquagésima terceira Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a 

presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos 

Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, 

respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada 

por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. Em seguida, coloca em 

discussão a Ata da quinquagésima segunda Sessão Ordinária de treze de junho do 

ano de dois mil e vinte e três, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e 

Paulo Pereira dos Santos. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovada a Ata da quinquagésima segunda 

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim 

Informativo nº 11 relativo ao período de quatorze a vinte e sete de junho do ano de 

dois mil e vinte e três, relatando as correspondências recebidas nesta Casa 

Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

apresentaram Indicações para que cada um proceda a leitura delas. O Vereador 

Dionízio Donizette Silveira efetua a leitura da Indicação número 9.602 que sugere 

ao Prefeito Municipal determinação de providências para realização dos serviços de 

obras de recapeamento na Rua José Bertine, no bairro Jardim Vitória. A Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio efetua a leitura da Indicação número 9.603, 

propondo ao Chefe do Executivo determinação de providências para aquisição e 

instalação de telas solares nas janelas das creches municipais, principalmente da 

Creche Professora Merce Fátima Domingos de Souza. Em seguida, o Senhor 

Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as 

ao Chefe do Executivo. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico 

que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa. Solicita e obtém 

a palavra o Vereador José Fernando dos Santos e requer a leitura na íntegra da 

Moção número 2.388. O senhor Presidente coloca em discussão o requerimento 



verbal apresentado pelo Vereador José Fernando dos Santos, sem debates, e 

prossegue com sua votação, solicitando aos Vereadores o registro do voto no painel 

eletrônico. Votam favoravelmente ao requerimento verbal os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos; o senhor 

Presidente não vota nessa matéria. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente 

proclama aprovado o requerimento verbal para a leitura na íntegra da Moção 

número 2.388. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a leitura 

das Ementas das proposituras protocoladas na Casa e a leitura na íntegra da Moção 

número 2.388. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, o Assessor Jurídico 

procede a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa que seguem: 

a) Projeto de Lei nº 3.087 do Executivo, dispõe sobre o Conselho Tutelar do 

Município; b) Projeto de Lei nº 3.088 do Vereador José Carlos Raimundo, Autoriza 

a Criação do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial e dá outras 

providências; c) Projeto de Lei nº 3.089 do Executivo, autoriza o Poder Executivo 

Municipal de Campo Limpo Paulista a celebrar Consórcio Público com os 

Municípios de Bom Jesus dos Perdões, Cabreúva, Itupeva, Jarinu, Louveira, Nazaré 

Paulista, Pinhalzinho, Vargem e Vinhedo para o fortalecimento e a efetivação de 

políticas públicas nas áreas da Assistência Social, Educação, Cultura, Habitação, 

Saúde, Segurança Pública e Esportes; d) Projeto de Lei nº 3.090 do Executivo, dispõe 

sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 287.306,00 e dá outras 

providências; e) Projeto de Lei nº 3.091 do Executivo, dispõe sobre a autorização 

para a Guarda Civil Municipal de Campo Limpo Paulista, adquirir e utilizar 

Aeronaves Não Tripuladas (unmanned aircraft systems – UAS) em ações de 

segurança preventiva, ações de defesa civil, proteção do meio ambiente e apoio a 

outros setores da municipalidade, respeitando as normas da Agência Nacional de 

Aviação Civil (ANAC), do Departamento de Controle do Espaço Aéreo (DECEA) e 

da Agência Nacional de Telecomunicação (ANATEL), e institui o Grupamento 

Aéreo Tático da Guarda Civil Municipal, (denominado “GAT-GMC”, nas condições 

que especifica; f) Projeto de Lei nº 3.091 do Executivo, dispõe sobre a abertura de 

credito adicional especial no valor de R$6.350,00 e dá outras providências. g) Projeto 

de Lei nº 3.093 do Executivo, institui o programa municipal de fomento à formação 

profissional de mão-de-obra feminina – PROFORMINA. h) Projeto de Lei nº 3.094 

do Executivo, dispõe sobre a denominação das bibliotecas públicas municipais de 

Campo Limpo Paulista. i) Projeto de Lei Complementar nº 761 do Executivo, cria 

cargos e vagas de provimento efetivo, regime estatutário; j) Projeto de Lei 

Complementar nº 762 do Executivo, altera o parágrafo único, do artigo 235 da lei 

complementar 577, de 1º de junho de 2022. l) Projeto do Decreto Legislativo nº 231 

da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, dispõe sobre as contas do Executivo 

Municipal relativas ao exercício de 2020; m) Moção nº 2.387 do Vereador José 

Carlos Raimundo, aplaude  a equipe Associação Sekai de Judô, por representar 

Campo Limpo Paulista com excelência em diversos campeonatos, em especial na 

conquista da 6ª colocação na classificação geral da 15ª edição da Copa Makoto 

Jarinu, realizada pela Federação Paulista de Judô em 04 de junho de 2023, 

colocando assim em evidência a competência e dedicação de todos membros da 

Associação; Em seguida procede a leitura na íntegra da Moção número 2.388 do 

Vereador José Fernando dos Santos apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que seja realizado o serviço de pavimentação na Rua Waldemar 



Silva Troca, antiga Rua da Harmonia, via de terra, localizada no bairro Botujuru, 

ante as dificuldades enfrentadas pelos moradores que não cessam de solicitar 

providências ao Poder Público. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca os, 

os Projetos de Lei números 3.087 a 3.094, os Projetos de Lei Complementar números 

761 e 762, e o Projeto de Decreto Legislativo número 231 à disposição das Comissões 

para pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação e declara a 

transferência automática das Moções números 2.387 e 2.388 para a Ordem do Dia 

desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos sem 

intervalo e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico 

para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente 

nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula,  Kesley Cristine Foresto 

Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com quórum legal para deliberação, o senhor 

Presidente anuncia o início da Ordem do Dia e solicita a primeira Secretária, 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, a leitura da pauta de votação, composta 

pelos seguintes: 1) Projeto De Lei nº 3.079 do Executivo, dispõe sobre abertura de 

crédito especial no valor de R$11.431.104,00, para segunda discussão e votação; 2) 

Projeto De Lei Complementar Nº 752 Do Executivo, instituindo o novo plano 

diretor; para segunda discussão e votação; 3) Projeto De Lei Complementar Nº 754 

Do Executivo, dispondo sobre a adequação do piso salarial para os agentes de 

trânsito; para segunda discussão e votação; 4) Projeto De Lei Complementar Nº 755 

Do Executivo, dispondo sobre a descrição das atribuições dos cargos estatutários de 

provimento efetivo; para segunda discussão e votação; 5) Projeto De Emenda À 

LOM nº 33, da Mesa Da Câmara, altera inciso VII do artigo 14, o caput do art. 22 e 

o caput do art. 67 da Lei Orgânica Do Município, sobre fixação de subsídios aos 

agentes políticos; para segunda discussão e votação; 6) Projeto De Resolução Nº 432, 

Da Mesa Da Câmara, altera regimento interno, revogando o inciso i do § 1º do artigo 

49, para segunda discussão e votação; 7) Projeto De Lei Nº 3.081 Do Executivo, 

dispondo sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$7.387.087,05, 

para primeira discussão e votação; 8) Projeto De Lei Nº 3.082 Do Executivo, 

dispondo sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$.100.000,00 

para primeira discussão e votação; 9) Projeto De Lei Nº 3.083 do Executivo, 

dispondo sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$.150.000,00, 

para primeira discussão e votação; 10) Projeto De Lei nº 3.084 do Executivo, 

dispondo sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$175.000,00, 

para primeira discussão e votação. A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa de 

Lima solicita e obtém o uso da palavra e requer a imposição do regime de urgência 

aos Projeto de Lei nº 3.081 a 3.084, 3.085, 3.087, 3.089, 3.090, 3.092 e o Projeto de 

Lei Complementar nº 761 para que fossem incluídos na Ordem do Dia desta data 

para discussão e votação únicas. Submetido em discussão o requerimento verbal 

apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, não há debates. 

Encerrada a discussão, o senhor Presidente coloca em votação única o requerimento 

verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, solicitando aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, resultando aprovado com  

doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti,  Ana Paula Casamassa de 

Lima,  Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando de Souza,  Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e 



Paulo Pereira Santos, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o 

senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia original, informando a 

inclusão dos Projeto de Lei nº 3.085, nº 3.087, nº 3.089, nº 3.090, nº 3.092 e o Projeto 

de Lei Complementar nº 761, de acordo com o requerimento verbal aprovado. O 

senhor Presidente inicia a deliberação da Ordem do Dia, anunciando a apreciação 

em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.079. Submetido em segunda discussão, não 

há debates dos senhores Vereadores. O senhor Presidente anuncia a segunda 

votação do Projeto de Lei nº 3.079, solicitando aos Vereadores presentes que 

registrem o voto no painel eletrônico. São registrados onze votos favoráveis ao 

Projeto de Lei nº 3.079 dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira 

Santos; e um voto contra da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. Com onze votos favoráveis, o senhor 

Presidente proclama aprovado em segunda votação o Projeto de Lei nº 3.079. 

Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar nº 752 e que foi apresentada uma Emenda à 

propositura, já contando com parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e 

Redação, determinando ao Assessor Legislativo a sua leitura. Finalizada a leitura, o 

senhor Presidente coloca em discussão a Emenda nº 01 ao Projeto de Lei 

Complementar nº 752, sem debates dos senhores Vereadores. Em votação única, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Com onze votos favoráveis registrados dos  Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima,  Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo 

Pereira dos Santos, e um contrário da Vereadora  Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama a Emenda nº 01 ao 

Projeto de Lei Complementar nº 752. Prosseguindo com a apreciação do Projeto de 

Lei Complementar nº 752, já emendado, foi submetido em segunda discussão, não 

havendo debates dos senhores Vereadores. Submetido em segunda votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com 

onze votos favoráveis registrados dos  Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima,  Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira 

dos Santos, e um contrário da Vereadora  Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em segunda votação 

o Projeto de Lei Complementar nº 752. O senhor Presidente anuncia a apreciação 

em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 754. Submetido em segunda 

discussão, não há debates dos senhores Vereadores. Submetido em segunda votação, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos  

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio  e Paulo 

Pereira dos Santo, o Projeto de Lei Complementar nº 754 está  aprovado em segunda 

votação, o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente 



anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 755. 

Submetido em segunda discussão, não há debates dos senhores Vereadores. 

Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis registrados dos  

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um contrário da 

Vereadora  Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado em segunda votação o Projeto de Lei 

Complementar nº 755. Prosseguindo, anuncia a apreciação do Projeto de Emenda à 

Lei Orgânica nº 33 em segundo turno. A seguir, o senhor Presidente submete o 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 33 em segunda discussão, sem debates. 

Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. São registrados treze votos, inclusive o do 

Presidente, já que a matéria exige o quórum de dois terços favoráveis para sua 

aprovação, dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos 

Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira,  Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula,  

Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos,  diante do que, o senhor 

Presidente proclama aprovado em segunda votação o Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica nº 33. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Resolução 

nº 432 em segundo turno. O senhor Presidente coloca em segunda discussão o 

Projeto de Resolução nº 432 e, sem debates, em segunda votação, solicitando aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com treze votos favoráveis 

dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos,  Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula,  Kesley Cristine Foresto 

Cavichio e Paulo Pereira dos Santos,  o senhor Presidente  que  regimentalmente  

vota, pois a matéria exige o quórum de dois terços dos votos favoráveis para sua 

aprovação, proclama aprovado em primeiro turno   o Projeto de Resolução nº 432. 

O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.081 em urgência. 

Há pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 

Contas e Orçamento ao Projeto em exame. Submetido em discussão única, não há 

debates dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um 

contrário da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com 11 votos favoráveis, 

o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em urgência 

o Projeto de Lei 3.081. Prosseguindo, anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.082 

em urgência e que os pareceres escritos das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento, foram favoráveis ao Projeto. O senhor Presidente 

submete o Projeto de Lei nº 3.082 em   discussão única, sem debates. Submetido em 

votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico. Votam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 



Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo 

Pereira dos Santos, e um contrário da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. 

Com 11 votos favoráveis, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, 

proclama aprovado em urgência o Projeto de Lei 3.082. O senhor Presidente passa 

para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.083 em urgência. Há pareceres escritos e 

favoráveis das Comissões Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento ao 

Projeto em exame. Submetido em discussão única, não há debates dos senhores 

Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um contrário da 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com 11 votos favoráveis, o senhor 

Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em urgência o 

Projeto de Lei 3.083. Prosseguindo, anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.084 

em urgência e que os pareceres escritos das Comissões de Justiça e Redação, e de 

Finanças, Contas e Orçamento, foram favoráveis ao Projeto. O senhor Presidente 

submete o Projeto de Lei nº 3.084 em discussão única, sem debates. Submetido em 

votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico. Votam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo 

Pereira dos Santos, e um contrário da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. 

Com 11 votos favoráveis, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, 

proclama aprovado em urgência o Projeto de Lei 3.084. O senhor Presidente passa 

para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.085 em urgência. Ante a falta de forma 

escrita determinada pela urgência requerida, colhe os pareceres verbais das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e 

Serviços Públicos, e de Saúde e Assistência Social, cada qual por sua vez 

manifestando sua aquiescência a matéria em exame. Submetido em discussão única, 

não há debates dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 

anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos  Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos,  

Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio  e Paulo Pereira dos 

Santo, o Projeto de Lei nº 3.085 está  aprovado em urgência, o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Prosseguindo, anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 

3.087 em urgência e colhe, ante a falta de forma escrita determinada pela urgência 

requerida, os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, 

Contas e Orçamento e de Obras, cada qual por sua vez manifestando sua 

aquiescência a matéria em exame. Submetido em discussão única, não há debates 

dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 



Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira 

dos Santos, o senhor Presidente não vota. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente proclama aprovado em urgência o Projeto de Lei nº 3.087. O senhor 

presidente, anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.089 em urgência e colhe, 

ante a falta de forma escrita determinada pela urgência requerida, os pareceres 

verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de 

Obras e Serviços Públicos, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência a 

matéria em exame. O senhor Presidente submete o Projeto de Lei nº 3.089 em 

discussão única, sem debates. Submetido em votação única, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um 

contrário da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com 11 votos favoráveis, 

o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em urgência 

o Projeto de Lei 3.089. O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de 

Lei nº 3.090 em urgência e colhe, ante a falta de forma escrita determinada pela 

urgência requerida, os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, e de 

Finanças, Contas, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência a matéria 

em exame. Submetido em discussão única, não há debates dos senhores Vereadores. 

Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis registrados dos  

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um contrário da 

Vereadora  Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado em urgência o Projeto de Lei 3.090. 

O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.092 em urgência 

e colhe, ante a falta de forma escrita determinada pela urgência requerida, os 

pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, Contas e 

Orçamento e de Obras, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência a 

matéria em exame. Submetido em discussão única, não há debates dos senhores 

Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um 

contrário da Vereadora  Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado em urgência o Projeto de Lei 3.092. 

O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 

761 e colhe, ante a falta de forma escrita determinada pela urgência requerida, os 

pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamento e de Obras e Serviços Públicos, cada qual por sua vez manifestando sua 

aquiescência a matéria em exame. Submetido em discussão única, não há debates 

dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita 



aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um contrário da 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente não vota. Com 

onze votos favoráveis, o senhor Presidente proclama aprovado em urgência o 

Projeto de Lei Complementar nº 761. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação da Moção nº 2.387 e que conta com parecer escrito e favorável da 

Comissão de Justiça e Redação. Em discussão, manifesta-se o Vereador José Carlos 

Raimundo, com aparte concedido ao Vereador Adriano Benedetti. Em votação 

única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores o registro do voto no painel 

eletrônico. Votam pela aprovação da matéria os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos; o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota proclama que a Moções nº 2.387 está aprovada com doze 

votos. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.388 e que 

conta com parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor 

presidente submete a Moção nº 2.388, manifestando-se os Vereadores José Fernando 

dos Santos e Cleber Bueno da Silva após ter sido substituído pelo primeiro Vice-

Presidente, com aparte concedida à Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

reassumindo os trabalhos em seguida. Em votação única, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores o registro do voto no painel eletrônico. Votam pela 

aprovação da matéria os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio 

e Paulo Pereira dos Santos. O senhor Presidente que regimentalmente não vota 

proclama que a Moções nº 2.388 está aprovada com doze votos. Encerrada a pauta, 

o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores 

interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-

se o Vereador José Fernando dos Santos. Sem mais Vereadores inscritos e nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente comunica os próximos eventos da Escola do 

Legislativo e declara encerrada a 53ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos 

trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes 

da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.- .-.-.-.-.-.-.-.- 

                                         

           


